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DIAN Atención al ciudadano Trámites y Servicios Transaccional Normatividad Impuestos

Contribuyentes Plus Aduanas Fiscalización y Control Prensa

¡Por una Colombia más honesta!
¿Sabes que es GOV.CO?
¿Sabes que es GOV.CO? Conócelo aquí

Búsqueda...

A partir del 28 de Junio de 2022 entra en vigencia
el Acuerdo Comercial
24/06/2022
| Bogotá D.C

Entre el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte, por una parte, y
la República de Colombia, la República de Ecuador y la República de Perú
por otra.
Disposición en el sistema informático de origen de la declaración juramentada y el certificado de origen bajo
este acuerdo.

La Subdirección Técnica Aduanera informa que a partir del 28 de junio de 2022 el certificado de origen con
destino al Reino Unido estará disponible en el sistema informático de certificado de origen. Se precisa que para
la expedición del certificado de origen se deben presentar las declaraciones juramentadas de origen por cada
uno de los productos haciendo uso del esquema 49 y luego generar el certificado de origen bajo el código
interno 297.
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Para aquellos exportadores que ostentan la calidad de Exportador Autorizado, tendrán que presentar una nueva
solicitud de Exportador Autorizado bajo el marco de este acuerdo ante de la Coordinación del Servicio de
Origen, con el fin de continuar expidiendo las pruebas de origen en factura. Hasta tanto no se expida por parte
de la DIAN una nueva autorización deberán solicitar la expedición del certificado de origen EUR1 ante la
Dirección Seccional que por logística se les facilite.

Conozca aquí el decreto 894 del 31 de mayo de 2022
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Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales
NIT: 800.197.268-4
Dirección: Sede principal | Bogotá, Nivel Central, carrera 8 Nº 6C - 38 Edificio San Agustín

Código Postal: 111711 
Horario de Atención: Lunes a Viernes 8:00 a.m. a 7:00 p.m. y Sábados de 8:00 a.m. a 12:00 m. 
Última actualización: 28 de junio de 2022
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